



Ежегодно в третье воскресенье мая принято вспоминать людей, умерших от СПИДа. 17 мая межпоселенческая центральная библиотека поддержала Всероссийскую акцию «Стоп ВИЧ/СПИД», посвященную Всемирному дню памяти жертв СПИДа, проведенную Центром медицинской профилактики совместно с волонтерами Балаковского политехнического техникума и Балаковского медицинского колледжа.



В ходе информационно-профилактической акции волонтерами на улицах города были распространены информационные буклеты: «Береги здоровье», «Остановим СПИД вместе», «Что означает тест на ВИЧ?», предоставленные Центром медицинской профилактики. Библиотекари предлагали познакомиться с литературой, представленной на выставке «Помнить. Знать. Поддержать».

Впервые этот день был отмечен в Сан-Франциско в 1983 году. В память о жертвах недуга в 1991 году художник Фрэнк Мур создал символ в виде красной ленты. В этот день миллионы людей нашей планеты прикалывают её к одежде как символ скорби и понимания того, что СПИД не имеет границ, национальностей, пола и возраста, а главное – символ надежды на то, что человечество непременно победит эту болезнь. Несмотря на то, что в борьбе с этим заболеванием достигнуто немало успехов, проблема ВИЧ-инфекции все еще остается общемировой.



В настоящее время в Российской Федерации количество зараженных ВИЧ-инфекцией достигло 900 тыс. человек, каждый час заражается до 10 человек. Этот день – символ поддержки тех, кто живет с ВИЧ/СПИДом и памяти о тех, кого уже нет с нами. Девиз

этого дня в 2019 г. «Активизация борьбы за здоровье и права». Согласно статистике Всемирной ассоциации здравоохранения на планете живет более 42 миллионов человек, инфицированных вирусом иммунодефицита, и каждый день эта цифра увеличивается еще на 14–15 тысяч. Большинство ВИЧ-инфицированных — молодые люди в возрасте до 30 лет. За последние 25 лет от СПИДа умерло около 25 миллионов человек. По оценке экспертов, ВИЧ-инфекция занимает 5-е место по причинам смертности в мире.



Главная задача акции – привлечь внимание к проблеме ВИЧ-инфекции и СПИДа, донести до каждого правильную и полную информацию об этой болезни, помочь защитить себя и своих близких. Каждый человек может внести свой вклад в дело борьбы с эпидемией, уберечь себя и своих близких, пройдя своевременное тестирование и формируя ответственное отношение к собственному здоровью, передавая его подрастающему поколению.

Международный День памяти – это еще одна возможность продемонстрировать готовность и желание противостоять дальнейшему распространению ВИЧ-инфекции. Каждый должен понимать, что только сам человек – главное звено в сохранении своего здоровья и несёт ответственность за защиту от заражения ВИЧ/СПИДа, как самого себя, так и других.